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3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي يستضيف ورش عمل للمدرسين
الجلسات تسلط الضوء على الثقافة البدنية كعنصر أساسي في منهج ناجح للتربية البدنية 

الدوحة، قطر. 19 سبتمبر 2022 - في إطار سعيها الحثيث لزيادة الوعي بالثقافة البدنية في قطر وتعزيز علاقات الشراكة مع المدارس، نظمت متاحف قطر ورشات عمل للمدرسين في 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، بهدف إبقاء التواصل مع مُدرسي التربية البدنية من أجل إرساء بيئة تُقدر الثقافة البدنية وتُشيعها بين الشباب في قطر.
شارك في الورشات، التي أقيمت يومي 28 و31 أغسطس، أكثر من 120 من مُعلمي التربية البدنية من المدارس الخاصة والحكومية.
وقال السيد عبد الله يوسف الملا، مدير 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي: "تشكل الثقافة البدنية ركيزة أساسية في عيش الإنسان بصحة سليمة طوال عمره، ويُمكن لأي شخص مهما كان عمره اتخاذ قرار ممارسة النشاط البدني والتمتع بالوعي الصحي. ومن هذا المنطلق، نسعى لتقديم هذا الخيار للناس منذ نعومة أظفارهم مستعينين في ذلك بالمناهج الدراسية، ونتطلع إلى الاضطلاع بدور مفصلي في تشجيع التربية البدنية ونشرها، والعمل جنبًا إلى جنب مع معلمي التربية البدنية الذين يبنون روابط خاصة مع طلابهم تؤهلهم للتأثير بشكل إيجابي على صحة الشعب القطري مستقبلًا ".
التقى، بعد ورشات العمل، معلمو التربية البدنية المشاركون بأفراد فريق قسم التعليم وتثقيف المجتمع في    3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، ثم قاموا بجولة إرشادية بين أرجاء المتحف.
-انتهى-
3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي    
3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي هو متحف قطر الذي يستعرض تاريخ الرياضة، ويقدم رحلة تفاعلية ملهمة لا تُنسى عبر تاريخ وإرث الرياضة والألعاب الأولمبية. يقدم المتحف سرديات تعليمية متعددة الزوايا تجمع بين مجموعة شاملة مع أحدث التقنيات توثيقًا لأهمية الرياضة في قطر. ويعد 3-2-1 أحد أكبر المتاحف الأولمبية في العالم، حيث تغطي ساحات العرض في المتحف نحو 19 ألف متر مربع، ويضم مئات القطع من جميع أنحاء العالم، توثق لتاريخ الرياضات المختلفة منذ بداياتها وحتى العصر الحديث. من خلال المساحات التفاعلية والبرامج المخططة بعناية، يهدف المتحف إلى إلهام وإشراك أفراد المجتمع وتشجيع الجمهور على المشاركة في الرياضة والأنشطة البدنية. ويقع المتحف باستاد خليفة الدولي التابع لمؤسسة أسباير زون. وسيستضيف الاستاد الذي بني في الأصل عام 1976، مباريات كأس العالم FIFA قطر 2022™. ويشغل عبد الله يوسف الملا منصب مدير 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي منذ 2019.  
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