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"عالم كرة القدم"، معرض جديد يحتفي بتاريخ الرياضة وتطورها، 
يفتح أبوابه قبل بطولة كأس العالم FIFA قطر 2022 ™
في 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي بالدوحة
من أبرز المعروضات، القميص الذي ارتداه الأرجنتيني العظيم دييغو مارادونا عندما سجل "هدف القرن العشرين" في كأس العالم FIFA 1986
الدوحة، قطر،02 أكتوبر  2022- احتفاءً بالحدث التاريخي لأول بطولة كأس العالم FIFA قطر 2022TM تُقام المنطقة، يحتضن 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي معرض "عالم كرة القدم" في الفترة الممتدة من 02 أكتوبر 2022 حتى 1 أبريل 2023، معرضًا يتناول الأصول الأولى للعبة كرة القدم وتأسيس كأس العالم FIFA TM، آخذًا زواره في رحلة عبر تاريخ اللعبة وقدرتها على تقريب الناس على اختلاف أعمارهم، وجنسياتهم، وجنسهم وثقافاتهم. ويندرج المعرض تحت مظلة مبادرة "قطر تُبدع"، وهي حركة ثقافية وطنية ترعى وتروج وتحتفي بتنوع الأنشطة الثقافية في قطر على مدار العام، في سعيها لربط الجماهير في قطر وحول العالم بالصناعات الإبداعية في قطر.
ينقسم المعرض إلى جزأين، مستلهمًا فكرته من سير مباراة كرة القدم ومحاكيًا إياه على امتداد شوطين، إذ يتناول القسم الأول "كرة القدم للجميع، وجميعنا لكرة القدم" الإقبال العالمي على كرة القدم، فيما يأخذ القسم الثاني "الطريق إلى الدوحة" الزوار في رحلة من أول مباريات كأس العالم FIFA للرجال التي أقيمت في الأوروغواي عام 1930 إلى المباراة النهائية لكأس العالم 2022، والتي ستُقام في استاد لوسيل في 18 ديسمبر 2022. وفيما تنطلق المباريات وتتفجر معها الإبداعات الكروية، ينبثق القسم الأخير "نكتب التاريخ"، كأنه الوقت بدل الضائع، يكبر محتواه تدريجيًا خلال فترة إقامة المعرض وبطولة كأس العالم في قطر 2022، حيث تُضاف قطع فنية من البطولة، مثل كرات القدم، والأحذية، والأوشحة، والتذاكر، والملصقات والبضائع الرسمية وغيرها، تُوثِّق الإنجازات التاريخية التي تُحقق في هذه النسخة وتحتفي بالأحداث التي تصنع التاريخ في قطر.
في تعليقه على المعرض قال سعادة الشيخ محمد بن عبد الله آل ثاني، رئيس 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي: "سيمنح معرضنا تجربة فريدة للزوار على اختلاف أعمارهم وخلفياتهم الثقافية، ولن يقتصر ذلك على مشجعي كرة القدم. كما سيُبرز المعرض الدور المحوري الذي تُمارسه الشمولية في أي رياضة في تقريب الناس من بعضهم البعض ومد جسور التواصل بينهم".
من أبرز المعروضات، القميص الذي ارتداه الأرجنتيني العظيم دييغو مارادونا، والذي يصفه الكثيرون بأنه أعظم لاعب كرة قدم في العالم على الإطلاق،عندما سجل هدفين في مرمى إنجلترا في مباراة ربع نهائي كأس العالم FIFA 1986 لتفوز الأرجنتين بنتيجة 2-1، كما اُختير هدفه الثاني في نفس المباراة في استطلاع للفيفا على أنه "هدف القرن العشرين". أُعير القميص للمعرض بعد بيعه في مزاد في مايو 2022، وأصبح حينها أغلى قطعة تذكارية رياضية تم شراؤها على الإطلاق.
ومن القطع الأخرى في المعرض، كرة القدم التي لُعبت بها نهائيات أول بطولة لكأس العالم عام 1930؛ وأول دليل مكتوب لقواعد كرة القدم يوضح كيفية ممارستها؛ وقميص بيليه الذي لعب به مع فريق سانتوس عام 1973، نفس العام الذي أتى فيه للمنافسة في الدوحة؛ والقمصان التي ارتداها بعض عظماء الرياضة على مر التاريخ.
وفي تعليق له، قال السيد/ عبد الله الملا، مدير 1-2-3 متحف قطر الأولمبي والرياضي: "الجميع يعرف أن كرة القدم هي أكثر الألعاب شعبية على مستوى العالم، وهذا المعرض سيُمَكِّن زواره من إدراك الدور المحوري الذي تضطلع به الرياضة، لا سيما كرة القدم، في تقريب الناس من بعضهم البعض على الرغم من تنوع ثقافاتهم. بالإضافة إلى ذلك، سيوضح معرض "عالم كرة القدم" كيف تحظى الرياضة بشعبية خاصة في قطر، علاوة على مدى التأثير الذي تحمله استضافة قطر لكأس العالم، محليًا وإقليميًا".
تنتمي القطع والأفلام والصور المعروضة إلى مجموعة متنوعة من المؤسسات المحلية والدولية، كما يندرج بعضها تحت إطار إعارات من هواة جمع المقتنيات. إلى جانب قطع مأخوذة من مجموعة كرة القدم الخاصة بـ 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، ومن أجل تمثيل الامتداد العالمي للعبة، تُعرض أيضًا قطع بارزة من المتاحف الشريكة الدولية الكبرى بما فيها المتحف الوطني لكرة القدم في المملكة المتحدة، ومتحف الفيفا، والمتحف الوطني للرياضة في فرنسا.
وجاء في تعليق للسيد دومنيك جينيتي، رئيس ومدير عام شركة إكسون موبيل، الراعي الرسمي للمعرض: "نحن متحمسون لتطوير علاقتنا القوية والفريدة مع متاحف قطر باعتبارنا الراعي الرئيسي لأحد أنشطتها الرائدة قبل كأس العالم لكرة القدم، معرض "عالم كرة القدم". وتعد  بطولة كأس العالم FIFA من أبرز البطولات في العالم، وتغمرنا السعادة والفخر أن نضطلع بدورنا كعضو نشط في المجتمع عبر توحيد الجهود المحلية لضمان نجاحها من خلال شراكات تدعم الأنشطة الهامة كهذه الشراكة الفارقة. وأضاف جينيتي: “سيحكي المعرض قصة رائعة عن تاريخ كرة القدم، وبدايات كأس العالم، وسيعرض رحلة قطر الفريدة في سبيل استضافتها لبطولة هذا العام - لا يسعنا الانتظار للوقوف على هذا الحدث الهام وتفاعل المشجعين معه – ستكون حتمًا تجربة استثنائية".

انتهى
1-2-3متحف قطر الأولمبي والرياضي 
[bookmark: _Hlk99356201]1-2-3 متحف قطر الأولمبي والرياضي هو متحف قطر الذي يستعرض تاريخ الرياضة، ويقدم رحلة تفاعلية ملهمة لا تُنسى عبر تاريخ وإرث الرياضة والألعاب الأولمبية. يقدم المتحف سرديات تعليمية متعددة الزوايا تجمع بين مجموعة شاملة مع أحدث التقنيات توثيقًا لأهمية الرياضة في قطر. ويعد 1-2-3   أحد أكبر المتاحف الأولمبية في العالم، حيث تغطي ساحات العرض في المتحف نحو 19  ألف متر مربع، ويضم مئات القطع من جميع أنحاء العالم، توثق لتاريخ الرياضات المختلفة منذ بداياتها وحتى العصر الحديث. من خلال المساحات التفاعلية والبرامج المخططة بعناية، يهدف المتحف إلى إلهام وإشراك أفراد المجتمع وتشجيع الجمهور على المشاركة في الرياضة والأنشطة البدنية. ويقع المتحف بإستاد خليفة الدولي التابع لمؤسسة أسباير زون. وسيستضيف الاستاد الذي بني في الأصل عام 1976، مباريات كأس العالم FIFA  قطر 2002TM .   ويشغل عبد الله يوسف الملا منصب مدير 1-2-3  متحف قطر الأولمبي والرياضي منذ 2019.  
نبذة عن "قطر تبدع" 
تعمل مبادرة "قطر تبدع" على التعريف بالأنشطة الثقافية في قطر والاحتفاء بها والترويج لها. 
وتسعى مبادرة "قطر تبدع" عبر تعاونها مع الشركاء في قطاعات المتاحف والأفلام والأزياء والضيافة والتراث الثقافي وفنون الأداء والقطاع الخاص لإعلاء صوت الصناعات الإبداعية في قطر، وربط الجمهور مباشرة بالفعاليات والأنشطة الثقافية المتنوعة. 
نبذة عن إكسون موبيل
تعد إكسون موبيل من أكبر شركات النفط والغاز والكيمياويات عامة التداول في العالم، تقدم الحلول التي من شأنها تحسين جودة الحياة وتلبية الاحتياجات المتنامية لأفراد المجتمع.
تشمل الأعمال الرئيسية لإكسون موبيل أنشطة الاستكشاف والتنقيب وحلول الإنتاج وتقنيات خفض انبعاثات الكربون، وتوفر منتجات لتعزيز الحياة العصرية، بما فيها الطاقة والكيماويات والزيوت والتقنيات منخفضة الانبعاثات. وتمتلك إكسون موبيل محفظة رائدة في قطاع الطاقة من موارد  النفط والغاز، وتعد من بين كبرى الشركات المتكاملة في إنتاج الوقود والزيوت والكيماويات في العالم.
 
لمزيد من المعلومات يرجى زيارة:  www.exxonmobil.com

حساباتنا على الإنترنت:
متاحف قطر
تويتر: @Qatar_Museums | إنستغرام: @Qatar_Museums | فيسبوك: @QatarMuseums
1-2-3 متحف قطر الأولمبي والرياضي
إنستغرام: @321qosm | تويتر: 3-2-1 QOSM | فيسبوك: 3-2-1 Qatar Olympic and Sport Museum
http://www.321.qa/  
للتواصل الإعلامي
حنان سيف، متاحف قطر:  +974 4402 8543 | h.saif@qm.org.qa
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