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FROMM –تدشين فرع الدوحة
قطر تُبدع 
أكتوبر 2022

منصة التصميم الجديدة "FROMM." تتفتح في M7 في مشيرب 

يُعد استوديو FROMM.  بمشييرب (M7) بمثابة قاعة عرض لأعمالها بالمجموعة الافتتاحية "مجموعة الشروق"، والتي تم عرضها خلال أسبوع التصميم بميلانو 2022.

الدوحة -29 أكتوبر 2022 – FROMM.، شركة ومنصة التصميم التي ابتكرها فريق قطري – إيطالي، إفتتحت في M7، مركز قطر للابتكار وريادة الأعمال في التصميم والأزياء والتكنولوجيا. تهدف FROMM. إلى لعب دور رئيسي في الاقتصاد الإبداعي لدولة قطر من خلال خلق مساحة تصميم لرعاية عناصر التصميم الناشئ على الصعيدين المحلي والإقليمي. ويُكمّل استوديو FROMM.  القاطن بالدوحة استوديو FROMM. بميلانو من خلال توفير مساحة لاحتضان المواهب، ومركز لتصاميم  FROMM.، ومقر لتنظيم ورش عمل التصميم العامة.

قالت سعادة الشيخة المياسة بنت حمد بن خليفة آل ثاني، رئيس مجلس أمناء متاحف قطر: " توفر FROMM منصة جديدة لدعم مواهبنا الإبداعية المحلية المميزة بشكلٍ يؤهلهم إلى الوصول للعالمية. وكون FROMM أول حاضنة أعمال ممولة من القطاع الخاص في منظومتنا للاقتصاد الإبداعي، فأنا أتطلع إلى نجاح وازدهار FROMM  في مقرها الجديد في  M7."

تم تصميمه كمركز وصالة عرض مخصصة لهندسة الديكور، وتصميم المنتجات والمفروشات، وبيئة للابتكار والإبداع. ويُعد استديو FROMM ذو قيمة ثقافية تنقل الرسالة الطموحة لمؤسس المشروع، عاليا رشيد، بإنشاء منارة لنشر ثقافة تصميم جديدة على مستوى العالم.

صرحت عاليا رشيد المدير التنفيذي والمؤسس لـ FROMM: “نحن متحمسون للإعلان عن افتتاح استديو التصميم الأول من نوعه بدولة قطر بغرض إرساء حجر الأساس بمجال التصميم الحالي والمستقبلي في دولة قطر. "

"نحن فخورون بفتح أبوابنا في M7، حيث تتوافق أهدافنا بشكل وثيق مع الاستجابة المباشرة لمتطلبات صناعة التصميم المتنامية في قطر من خلال تمكين المصممين من الاستكشاف، والتعاون، وتطوير مشاريع تصميم ناجحة."

وأضافت: "نشجع مجتمع المصممين، والجمهور، وأولئك الذين يبحثون عن حلول التصميمات الداخلية على زيارة مقر الاستوديو في الدوحة للتعرف على المصميين والقصة الملهمة وراء "مجموعة الشروق" ومعرفة المزيد عن مشاريعنا القادمة".

قالت مها السليطي، مدير M7 "يسعدنا أن نحتضن منصة FROMM في M7 باعتبارها واحدة من شركائنا المقيمين، الذين يؤدون دورًا محوريًا في تزويد المصممين بالأدوات والخبرات لتمكينهم من نقل أفكارهم من تصوّر إلى منتوج في سوق الشغل، ليسهم ذلك في نمو النظام البيئي الدائري الإبداعي في قطر. نتطلع إلى أن نشهد FROMM وهي تربط مجتمع التصميم المحلي بالسوق العالمية، وتُسرّع نمو الاقتصاد الإبداعي في قطر."

استديو FROMM هو مقر العمليات لنظراء شركة FROMM في التصميم، والزائرين، والمصممين، والمهندسين المعماريين، ورواد الأعمال الذين يدركون ويسعون وراء التفرد في التصاميم المميزة، بالإضافة إلى كونه تعبير عن رؤية FROMM التي تتطلع إلي المستقبل بنهج ديناميكي وابتكارات جريئة.


مجموعة الشروق
تم عرضها بالفعل في شهر يونيو خلال أسبوع ميلان للتصميم، وهو المعرض الأكثر ديناميكية في عالم التصميم، وتعتزم FROMM عرض "مجموعة الشروق" الافتتاحية لأول مرة في الدوحة. وتعد "مجموعة الشروق" مجموعة أثاث معاصر صُممت بالتعاون مع المصممين القطريين مريم السويدي وشعاع علي، وهي مستوحاة من الكثبان الصحراوية في دولة قطر والهندسة المعمارية التقليدية التي تُوفر تجارب قصصية  فريدة.

يركز تصميمها على الأصالة وعلى تطبيق مبدئ الاستخدام المتعدد الوظائف، بحيث تحقق قطع الأثاث إبداع جمالي فريد وفي نفس الوقت يُمكن أن تُستخدم في مواضع مختلفة لتضفي إحساس عالمي للتصميم والتراث القطري.

تم تصميم "مجموعة الشروق" في الدوحة، وصُنعت هندسيًا في ميلانو، وأُعد النموذج الأولي لها في بريانزا، بحيث تم إنتاجها بأفضل المهارات التقنية وعلى أعلى مستوى فني. تُظهر هذه العملية حقًا مدى الانتشار العالمي لـ  FROMM  والتفرد الذي تتميز به عملية التصميم المبتكرة للشركة لتلبية احتياجات المستهلكين "العالمية" بشكل فريد.

فريق المصممين باستديو FROMM
من تصميم المصممين القطريين شعاع علي ومريم السويدي، "مجموعة الشروق" هي نتاج عملية تصميم مشترك تضم سبع منتجات.

"لقد كان شغفي بالفن وثقافة التصميم هو المحرك الأساسي وراء إبداعي. وفرت لي. FROMM منصة رائعة لأخطو هذه الخطوة إلى الأمام من خلال تيسير السبل وإرشادي لترجمة هذا الإبداع وتنويع ممارساتي الإبداعية كوسيط فني وإبداعي متعدد". شعاع علي، مصممة

طاولة القهوة، وطاولة جانبية، ودرج، ووحدة مكتبية، ومصباح أرضي، هي خمس قطع من تصميم شعاع علي، باستثناء المصباح الأرضي الذي تم تصميمه بالاشتراك مع Ellaquadro.  وتتميز هذه القطع بحضور بارز لشكل القوس المستوحى من تصميم المباني المعمارية القطرية القديمة.

التصميم المميز للثقوب الموجودة على قطع هذه المجموعة مستوحى من أبراج الحمام السائدة في قطر ومنطقة الخليج. والذي يُؤكد على أن الدمج بين القديم والحديث هو  مصدر الإلهام وراء الاحتفاظ بجوانب الهوية الثقافية ضمن التحديات التي تطرحها العولمة سريعة الخطى.

"رحلتي مع FROMM  كانت تجربة جديدة تمامًا في مسيرتي الفنية. بصفتي فنانة تشكيلية أعرف كيف أُترجم أفكاري إلى لمسة فنية، لكن من خلال تعاوني مع FROMM ، تعلمت كيفية ترجمة هذه اللمسات الفنية لعناصر عملية يومية لا تستخدم كقطع أثاث فحسب، بل تعكس أيضًا الجمال الفني لهويتنا وثقافتنا ". - مريم السويدي، مصممة

استلهمت مريم السويدي في تصور وتصميم الأريكة "البيداء" والكرسي ذو المسند ووسائد الحصير "هيما"، من العناصر الطبيعية للكثبان الرملية وشكلها الديناميكي الذي يمكن تشبيهه بتعقيد هوية المرء التي تتكون من الخصائص الفردية والعوامل التاريخية والحياتية والسياقات الاجتماعية.

FROMM
حان الوقت لمنظورٍ تصميميٍ جديد.

جهة الاتصال الإعلامي:
أمين أحمد - أخصائي تسويق
amin.ahmed@from-m.com
+974 66701560

تم إنشاء شركة FROMM للتصميم بين الدوحة وميلانو، وهي عبارة عن منصة تعمل على تمكين المواهب الشابة من خلال عملية التصميم التعاوني لخلق الاندماج المثالي بين التصميم والحرفية والتصنيع. أسستها عاليا رشيد لسد فجوة في السوق فيما يتعلق بمصممي الشرق الأوسط لإيصال هؤلاء المصممين إلى الجبهة العالمية. باستخدام الابتكارات التراثية، تتيح FROMM للمصممين إطلاق العنان لإبداعهم وتصميم القطع  الفريدة المتوافقة مع معايير التصميم الدولية الموجهة للسوق العالمية.
 يقع المقر الرئيسي لـ  FROMM في حي مشيرب في قطر في M7، وأول صالة عرض عالمية واستوديو لشركة  FROMM يقع في حي Zona Tortona في ميلان.



جهة الاتصال الإعلامي:
لولوة المالكي  - منسق تواصل في M7
lalmalki@qm.org.qa 
+974 5005 0725 

نبذة عن M7 
M7 هو مركز قطر الإبداعي للابتكار وريادة الأعمال في مجال الأزياء والتصميم. أنشأته هيئة متاحف قطر تحت قيادة سعادة الشيخة المياسة بنت حمد بن خليفة آل ثاني. يلتزم M7 بتسريع نمو الاقتصاد الإبداعي في قطر من خلال توفير الإرشاد والفرص للمصممين لبناء أعمال ناجحة على الصعيدين المحلي والدولي، كما يساعد المركز على أن تلعب صناعة الأزياء والتصميم دورها في نمو نظام الاقتصاد الدائري الإبداعي في قطر. تشتمل منصات M7 على برامج تطوير وإرشاد شاملة ومعارض وفعاليات على مستوى عالمي وحلقات نقاشية عامة. يقع M7 في وسط مشيرب قلب الدوحة، حيث يعمل على خلق مساحة للمبدعين من خلال العمل عن كثب مع شركاء المركز المقيمين، وهم: استوديو القص، وستوديو 7، وسكيل 7، وفروم ام، ووركينتون، ومطعم بروفايلز. 
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