
متاحف قطر تمنح حاملي بطاقة "هيّا" دخولًا مجانيًّا وتمد ساعات العمل بالمتاحف حتى انتهاء المونديال
الدوحة، قطر، 3 ديسمبر 2022 – أعلنت متاحف قطر اليوم أن الدخول إلى جميع المتاحف (باستثناء متحف قطر الوطني ومتحف الفن الإسلامي) سيكون متاحًا مجانًا لحاملي بطاقة هيّا، اعتبارًا من يوم غد وحتى نهاية بطولة كأس العالم قطر 2022 قطر ™ ️.
سيتمكن حاملو بطاقة هيّا من الوصول إلى مجموعة المعارض والمتاحف ذات المستوى العالمي في قطر، ويشمل ذلك 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، ومتحف: المتحف العربي للفن الحديث، وجاليري متاحف قطر - الرواق.
كما يمكن لحاملي بطاقة هيّا أيضًا الاستمتاع بالدخول المجاني إلى عدد من المعارض الجارية، مثل معرض عالم كرة القدم (3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي)، ومعرض تيسير البطنيجي: دوام الحال من المحال (متحف)، ومعرض متحف لوسيل: حكايات عالم يجمعنا (جاليري متاحف قطر - الرواق) ومعرض مطاحن الفن (مستودع شركة مطاحن الدقيق القطرية)، ومعرض غزل العروق: حياكة تاريخ فلسطين (جاليري متاحف قطر - كتارا)، والتي سيفتح معظمها أبوابه سبعة أيام في الأسبوع.
بالإضافة إلى ذلك، قررت متاحف قطر تمديد ساعات العمل حتى الساعة 10:00 مساءً في معظم مواقعها (باستثناء موقع الزبارة الأثري وحدائق دَدُ ومعرض مطاحن الفن)، وسيتمكن الزوار من حجز فترة دخول جديدة تبدأ من الساعة 8:00 مساءً، وحتى 9:00 مساءً. يسري هذا التغيير ابتداءً من يوم غد الأحد 4 ديسمبر وحتى 20 ديسمبر 2022.
يمكنكم الحصول على مزيد من المعلومات حول متاحف قطر خلال فترة كأس العالم وما بعدها، بالإضافة إلى المزيد من الإرشادات التفصيلية للزوار هنا.
-انتهى-
نبذة عن متاحف قطر 
تُقدّم متاحف قطر، المؤسسة الأبرز للفنون والثقافة في الدولة، تجارب ثقافية أصيلة وملهمة من خلال شبكةٍ متنامية من المتاحف، والمواقع الأثرية، والمهرجانات، وأعمال الفن العام التركيبية، والبرامج الفنية. تصون متاحف قطر ممتلكات دولة قطر الثقافية ومواقعها التراثية وترممها وتوسع نطاقها، وذلك بمشاركتها الفن والثقافة من قطر، والشرق الأوسط، وشمال أفريقيا، ومنطقة جنوب آسيا مع العالم، وأيضاً بإثرائها لحياة المواطنين، والمقيمين وزوار البلاد. 
وقد جعلت متاحف قطر، تحت رعاية حضرة صاحب السمو الشيخ تميم بن حمد آل ثاني، أمير البلاد المفدى، وبقيادة سعادة الشيخة المياسة بنت حمد بن خليفة آل ثاني، رئيس مجلس أمناء متاحف قطر، من دولة قطر مركزًا حيويًا للفنون، والثقافة، والتعليم في منطقة الشرق الأوسط وما حوله. وتُعتبر متاحف قطر جزءًا لا يتجزّأ من هدف تنمية دولةٍ مبتكرة، ومتنوعة ثقافيًا، وتقدميّة، تجمع الناس معاً لتشجيع الفكر الحديث، وإثارة النقاشات الثقافية الهامة، والتوعية بالمبادرات البيئية والاستدامة وتشجيعها، وإسماع صوت الشعب القطري. أشرفت متاحف قطر، منذ تأسيسها في عام 2005، على تطوير كل من: متحف الفن الإسلامي، وحديقة متحف الفن الإسلامي، ومتحف: المتحف العربي للفن الحديث، ومتحف قطر الوطني، وجاليري متاحف قطر– الرواق، وجاليري متاحف قطر– كتارا، و3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، ودَدُ - متحف الأطفال في قطر.  
من خلال المركز الإبداعي، تطلق متاحف قطر المشاريع الفنية والإبداعية، وتدعمها، مثل مطافئ: مقر الفنانين، تصوير: مهرجان قطر للصورة، وM7، المركز الإبداعي للتصميم والابتكار والأزياء الذي يصقل المواهب الفنية، ويقدم الفرص لتطوير بنية تحتية ثقافية قوية ومستدامة. 
ويعبر ما تقوم به متاحف قطر عن ارتباطها الوثيق بقطر وتراثها، والتزامها الراسخ بالدمج وسهولة الوصول، وإيمانها بقيمة الابتكار.
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