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[bookmark: _GoBack]متحف قطر الوطني يضيف إلى تجربة زيارة قطر باكتشافات رائعة وطعام صحي وأوقات عائلية ممتعة 
 باقة غامرة من الفنون والثقافة والمطبخ القطري
الدوحة، 14 ديسمبر 2022 – يُعد متحف قطر الوطني بلا شك مركزاً للسيّاح، وهو مليء بالأنشطة المناسبة للعائلات التي تشمل ملاعب وأعمالاً للفن العام كالحديقة التراثية ودحل العجائب وملعب سفينة ناقلات للاستكشاف. من خلال المعارض المستمرة - "عقلي كما تراه، وعقلُكَ كما أراه" للفنانة السويسرية الشهيرة بيبيلوتي ريست و "حياة الترحال من منظور جديد" - الذي يعرض حياة الرعاة الرحَّل وشبه الرحل في ثلاث مناطق متميزة وهي الصحراء الوسطى وقطر ومنغوليا.  
أما محبي السيارات، يقدم معرض "نظرة على مشروع متحف قطر للسيارات" لهم في جاليري مواتر لمحة عن المتحف الجديد الذي سيجمع عشاق السيارات في قطر تحت سقف واحد ومن أجل هدف واحد، ألا وهو دعم ثقافة الابتكار والتصميم والاستدامة والسلامة المرورية، وإلهام الجيل القادم من المبتكرين والمصممين والمهندسين والمقتنيين وصناع القرار من خلال شغف مشترك بالسيارات.
وهناك المزيد لاستكشافه في متحف قطر الوطني والذي سيضيف إلى التجربة التي ستعيشونها في قطر. عند دخولكم إلى المتحف، لن يفوتكم متجر وضحى للمصممة القطرية وضحى الهاجري. يعرض المتجر الملابس النسائية الجاهزة للارتداء من الأقمشة الفاخرة بألوان أحادية مميزة ومزينة بتطريزاتها الهندسية الفريدة والأعمال الشبكية من وحي الفن الإسلامي والهندسة المعمارية.
أما حول مبنى المتحف، فتوجد مجموعة من الأطعمة اللذيذة والمأكولات الشهية في الأكشاك والمحال التجارية.
ستجدون غريسة آيس كريم لغانم المفتاح، سفير كأس العالم FIFA قطر 2022، يقدم تجربة لا مثيل لها للمثلجات (الآيس كريم). غريسة آيس كريم هو نتاج روح المبادرة التي يمتاز بها غانم، حيث استخدم وصفة والدته السرية وأطلق العلامة التجارية. 
أما مقهى ثلاثين المرتبط بالتراث القطري، ففكرته نابعة من المأكولات القطرية بطريقة نباتية صحية ومستدامة وعصرية. 
يقع مقهى وردة الصحراء للشيف نوف المري في الطابق الأرضي من متحف قطر الوطني، ويطل على بحيرة المتحف (من جانب الكورنيش)، وكذلك على فناء البراحة، حيث يمكن الجلوس والاسترخاء والاستمتاع بالأطباق المستوحاة من المطبخ القطري.
ويقدم مطعم جيوان للشيف العالمي آلان دوكاس في الطابق الرابع من متحف قطر الوطني، الأطباق القطرية بطريقة جديدة ومبتكرة. بالإضافة إلى كشك جيوان الذي تم افتتاحه مؤخراً في الطابق الأرضي من متحف قطر الوطني. حيث يتميز بتشكيلة لذيذة من المشروبات والكعك الطازج.

يرحب مستر بوب كورن، الذي يقع بالقرب من كشك جيوان، بالأطفال ومن هم أطفالاً في القلب ليس فقط بتقديم الفشار بل بالإضافة إلى الوجبات الخفيفة والأطعمة اللذيذة كالذرة الحلوة والبطاطا الحلزونية والعصائر المثلجة والموهيتو والمزيد.
كما يوجد في طابق الميزانين بالمتحف مقهى 875 الذي يقدم للزائرين فرصة لتجربة المجلس الذي يمثل البيئة التقليدية القطرية ويعكس الحياة البدوية وحسن الضيافة عند الشعب القطري.
في ملعب الأطفال الشمالي من حديقة متحف قطر الوطني، توجد حلويات دينارا كاسكو باستري الرائعة والمفضلة للأطفال التي يمكنهم تناولها عند اللعب في سفينة ناقلات للاستكشاف، والتي يتعرف الأطفال فيها على الإبحار وصيد اللؤلؤ وصيد الأسماك والتجارة وثقافة قطر وتاريخها.
وحديقة متحف قطر الوطني مفتوحة على مدار 24 ساعة وتضم الحديقة التراثية وعدد من أنواع النباتات الأصلية القطرية والتي تغطي المساحات الخضراء ذات المناظر الخلابة. في المنطقة المجاورة، يوجد دحل العجائب بتمثيل واقعي لكهف صخري تحت الأرض تمنح هذه المنطقة الأطفال فرصة تفاعلية لاستكشاف الكهف الصخري والتجول فيه بحريّة، والتسلّق والزحف والاختباء بين الصخور، ورؤية الأحجار المتلألئة، والنحت على الصخور، والقطع الأثرية المخبأة في الرمال، والخفافيش المعلّقة في السقف، والبريعصي العملاق وهو يتسلق الجدار.

وندعو الزوار للقدوم إلى متحف قطر الوطني خاصة لأولئك الذين يرغبون في الاستمتاع بخوض تجربة متكاملة في قطر. من الهندسة المعمارية إلى البضائع والمأكولات وعجائب الطبيعة، سيمنحكم متحف قطر الوطني التجربة القطرية الأصيلة.

لأخذ تذكار من قطر معكم، يمكنكم تصفح الهدايا التذكارية الشاملة التي تتراوح من البضائع المرخصة من فيفا إلى الهدايا المستوحاة من المعارض في متجر الهدايا في متحف قطر الوطني الحائز على جوائز. يُقدّم متجر الهدايا في المتحف مجموعة كبيرة من الهدايا الحصرية ذات التصاميم الجذابة، والعديد منها مستلهم من تاريخ دولة قطر وتراثها وثقافتها. كما يمكن للعائلات مع الأطفال الاختيار بين باقة متنوعة من الهدايا التذكارية والهدايا المصممة محلياً، بما في ذلك الألعاب التعليمية، والكتب، والألغاز في متجر هدايا الأطفال.
يفتح متحف قطر الوطني أبوابه يومياً من 10:00 صباحاً حتى 10:00 مساءً خلال فترة كأس العالم. خصصوا وقتاً لزيارة المتحف واستمتعوا بجميع مرافقه وما يقدمه أثناء خوض تجربة مميزة في الثقافة والفنون والنكهات القطرية الغنية.
-انتهى-
مسؤولة الإعلام:
السيدة/ ماريا لويزا برنابي
إدارة التسويق والاتصال
شركة إن-كيو إنتربرايسز ذ.م.م. التابعة لمتاحف قطر
هاتف: 5335 4452 974+
بريد إلكتروني: mbernabe@qm.org.qa

نبذة عن شركة إن-كيو إنتربرايسز

شركة إن-كيو إنتربرايسز ذ.م.م.، هي الذراع التجاري لمتاحف قطر، وهي شركة تابعة ومملوكة بالكامل لمتاحف قطر، وتعمل في المقام الأول في قطاعات البيع بالتجزئة والأغذية والمشروبات وخدمات الضيافة. 
منذ تأسيسها عام 2015، استطاعت إن-كيو تكوين سمعة طيبة في الجودة، والمنتجات الحصرية، والأصالة، والإبداع في كل ما تقوم به، وهي أفكار استلهمتها من مهمة متاحف قطر.
إن-كيو هي الطرف المعني الرئيسي وراء هذا الالتزام، وخلق فرص تجارية للفنانين والمصممين الشباب، وأصحاب المشاريع، فضلًا عن إشراك جمهور متاحف قطر من خلال البضائع والمطبوعات ومتجرها الإلكتروني، ومن خلال توفير الخبرات الموثوقة من خلال عمليات متنوعة والتي تشمل: 

المطاعم والمقاهي
· مطعم إدام، أحد مطاعم الشيف العالمي آلان دوكاس، والمقهى في متحف الفن الإسلامي
· كافيه متحف الفن الإسلامي، المقاهي والأكشاك في حديقة متحف الفن الإسلامي
· مطعم جيوان في متحف قطر الوطني
· كافيه 875 وأكشاك أخرى في متحف قطر الوطني
· مقهى زهرة الصحراء في متحف قطر الوطني
· مطعم وكافيه نوى في 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي
· كافيه متحف في متحف: المتحف العربي للفن الحديث
· المرجان (بلهمبار)
· كافيه بروفايلز في M7 
متاجر البيع بالتجزئة
· متجر الهدايا في متحف الفن الإسلامي
· متجر الهدايا في متحف قطر الوطني
· متجر هدايا في 3-2-1متحف قطر الأولمبي والرياضي 
· متجر الهدايا في متحف: المتحف العربي للفن الحديث
· متجر كاس آرت قطر
· متاجر البيع المؤقتة في M7، مطافئ: مقر الفنانين، كتارا والرواق
· كشك متاحف قطر في دوحة فستيفال سيتي
· متجر إن-كيو الالكتروني عبر الانترنت
· متجر كاس آرت قطر الالكتروني عبر الانترنت (قريباً)

نبذة عن متاحف قطر 
تُقدّم متاحف قطر، المؤسسة الأبرز للفنون والثقافة في الدولة، تجارب ثقافية أصيلة وملهمة من خلال شبكةٍ متنامية من المتاحف، والمواقع الأثرية، والمهرجانات، وأعمال الفن العام التركيبية، والبرامج الفنية. تصون متاحف قطر ممتلكات دولة قطر الثقافية ومواقعها التراثية وترممها وتوسع نطاقها، وذلك بمشاركتها الفن والثقافة من قطر، والشرق الأوسط، وشمال أفريقيا، ومنطقة جنوب آسيا مع العالم، وأيضًا بإثرائها لحياة المواطنين، والمقيمين وزوار البلاد.  
وقد جعلت متاحف قطر، تحت رعاية حضرة صاحب السمو الشيخ تميم بن حمد آل ثاني، أمير البلاد المفدى، وبقيادة سعادة الشيخة المياسة بنت حمد بن خليفة آل ثاني، رئيس مجلس أمناء متاحف قطر، من دولة قطر مركزًا حيويًا للفنون، والثقافة، والتعليم في منطقة الشرق الأوسط وما حوله. وتُعتبر متاحف قطر جزءًا لا يتجزّأ من هدف تنمية دولةٍ مبتكرة، ومتنوعة ثقافيًا، وتقدميّة، تجمع الناس معًا لتشجيع الفكر الحديث، وإثارة النقاشات الثقافية الهامة، والتوعية بالمبادرات البيئية والاستدامة وتشجيعها، وإسماع صوت الشعب القطري.   
أشرفت متاحف قطر، منذ تأسيسها في عام 2005، على تطوير كل من: متحف الفن الإسلامي، وحديقة متحف الفن الإسلامي، ومتحف: المتحف العربي للفن الحديث، ومتحف قطر الوطني، وجاليري متاحف قطر– الرواق، وجاليري متاحف قطر– كتارا، و3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، ودَدُ - متحف الأطفال في قطر.   
من خلال المركز الإبداعي، تطلق متاحف قطر المشاريع الفنية والإبداعية، وتدعمها، مثل مطافئ: مقر الفنانين، تصوير: مهرجان قطر للصورة، وM7، المركز الإبداعي للتصميم والابتكار والأزياء الذي يصقل المواهب الفنية، ويقدم الفرص لتطوير بنية تحتية ثقافية قوية ومستدامة.  
ويعبر ما تقوم به متاحف قطر عن ارتباطها الوثيق بقطر وتراثها، والتزامها الراسخ بالدمج وسهولة الوصول، وإيمانها بقيمة الابتكار.
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