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متاجر هدايا إن – كيو تُثري تجربة اقتناء الهدايا عبر تقديم منتجات المصممة خصيصاً
اصنعوا لحظاتٍ يغمرها الفن من خلال تذكارات رائعة 
[bookmark: _GoBack]الدوحة، 25 ديسمبر 2022 - وسواء كانت الهدايا للاحتفال بالإنجازات خلال العام الذي يستعد للرحيل، أو للاحتفال بمناسبة خاصة، فإن اختيار هدايا معبرة يتطلب الكثير من التفكير ويتطلب وقتاً للتأكد من جودة وقيمة الهدية.
تعمل شركة إن-كيو إنتربرايسز، الذراع التجارية والشركة الفرعية المملوكة بالكامل لمتاحف قطر، على الارتقاء بتجربة تقديم الهدايا من خلال مجموعتها الواسعة من الهدايا المصممة خصيصاً للمعارض والمتوفرة في جميع مؤسسات متاحف قطر من المتاحف والمتاجر المؤقتة والمعارض والأكشاك والمتجر الإلكتروني.
أصبح البحث عن الهدية المثالية أمراً ممتعاً وآسراً، حيث يتعين عليكم زيارة المتاحف وصالات العرض للوصول فعلياً إلى هدايا إن كيو المصممة خصيصاً لتصوير الموضوعات والميزات الفنية للقطع المتواجدة في المعارض.
عند زيارة متحف قطر الوطني يمكنكم زيارة متجر الهدايا الرئيسي الذي يقدم مجموعة كبيرة من الهدايا الحصرية، والتي يأتي العديد منها من وحي تاريخ قطر وتراثها وثقافتها. وتجدون كذلك في متجر هدايا الأطفال، مجموعةً متنوعةً من الهدايا، تشمل الألعاب التعليمية والكتب والأحجيات والألعاب والهدايا التذكارية.
أما في متحف الفن الإسلامي، تُعرض في متجر هدايا متحف الفن الإسلامي نسخ عالية الجودة من القطع الفنية، تشمل الأدوات المنزلية يدوية الصنع، والكتب، والمجوهرات، والأدوات المكتبية، والإكسسوارات المستوحاة من مقتنيات المتحف مثل المخطوطات والأعمال المعدنية والمنسوجات وفخار إزنيق، وروائع من الأعمال الفنية من ثلاث قارات تمتد على مدى 1400 عام. كذلك تتوفر مجموعة من المنتجات المستوحاة من معرض بغداد: قرة العين.
يقدم متجر الهدايا في 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي هدايا حصرية مستوحاة من الرياضة لجميع الأعمار، مصممة لإلهام الزوار في اتباع أسلوب حياة صحي يتسم بالنشاط.
يمكنكم كذلك شراء الهدايا المستوحاة من معرض "فالنتينو إلى الأبد" من المتجر المؤقت للمعرض في M7. تتوفر مجموعات أخرى مصممة خصيصاً للمعارض مثل تلك الموجودة في معرض اكتشف الجزيرة في مطافئ، ومعرض "غزل العروق" في كتارا، ومعرضي "مطاحن الفن" و "يايوي كوساما: تزدهر روحي للأبد" في جاليري الرواق في متحف الفن الإسلامي من الأكشاك الخاصة بكل معرض.
في جميع متاجر الهدايا، تتوفر المنتجات المرخصة من FIFA من إنتاج إن-كيو مثل ألعاب وإكسسوارات "لعيب" بالإضافة إلى زجاجات المياه المصممة لكأس العالم FIFA قطر 2022 والمزينة بالرسومات.
قالت السيدة تيغست سيفو، مديرة البيع بالتجزئة والتجارة في إن-كيو: "نحن نؤمن بأن تقديم الهدايا هو نوع من أنواع الفنون. لذا، نكرس جهودنا لتطوير وإنتاج منتجاتنا. وهدفنا هو أن يصبح كل منتج نقدمه تذكاراً ثميناً ".

متاجر هدايا إن-كيو هي المكان المناسب للحصول على هدايا معاصرة أنيقة ورائعة ومبتكرة خاصة بالشركات والهدايا الشخصية على مدار العام. المنتجات متاحة أيضاً عبر الإنترنت من خلال https://inq-online.com/.
-انتهى-
نبذة عن شركة إن-كيو إنتربرايسز
شركة إن-كيو إنتربرايسز ذ.م.م.، هي الذراع التجاري لمتاحف قطر، وهي شركة تابعة ومملوكة بالكامل لمتاحف قطر، وتعمل في المقام الأول في قطاعات البيع بالتجزئة والأغذية والمشروبات وخدمات الضيافة. 
منذ تأسيسها عام 2015، استطاعت إن-كيو تكوين سمعة طيبة في الجودة، والمنتجات الحصرية، والأصالة، والإبداع في كل ما تقوم به، وهي أفكار استلهمتها من مهمة متاحف قطر.
إن-كيو هي الطرف المعني الرئيسي وراء هذا الالتزام، وخلق فرص تجارية للفنانين والمصممين الشباب، وأصحاب المشاريع، فضلًا عن إشراك جمهور متاحف قطر من خلال البضائع والمطبوعات ومتجرها الإلكتروني، ومن خلال توفير الخبرات الموثوقة من خلال عمليات متنوعة والتي تشمل: 
المطاعم والمقاهي
· مطعم إدام، أحد مطاعم الشيف العالمي آلان دوكاس، والمقهى في متحف الفن الإسلامي
· كافيه متحف الفن الإسلامي، المقاهي والأكشاك في حديقة متحف الفن الإسلامي
· مطعم جيوان في متحف قطر الوطني
· كافيه 875 وأكشاك أخرى في متحف قطر الوطني
· مقهى زهرة الصحراء في متحف قطر الوطني
· مطعم وكافيه نوى في 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي
· كافيه متحف في متحف: المتحف العربي للفن الحديث
· المرجان (بلهمبار)
· كافيه بروفايلز في M7 
متاجر البيع بالتجزئة
· متجر الهدايا في متحف الفن الإسلامي
· متجر الهدايا في متحف قطر الوطني
· متجر هدايا في 3-2-1متحف قطر الأولمبي والرياضي 
· متجر الهدايا في متحف: المتحف العربي للفن الحديث
· متجر كاس آرت قطر
· متاجر البيع المؤقتة في M7، مطافئ: مقر الفنانين، كتارا والرواق
· كشك متاحف قطر في دوحة فستيفال سيتي
· متجر إن-كيو الالكتروني عبر الانترنت
· متجر كاس آرت قطر الالكتروني عبر الانترنت (قريباً)

نبذة عن متاحف قطر 
تُقدّم متاحف قطر، المؤسسة الأبرز للفنون والثقافة في الدولة، تجارب ثقافية أصيلة وملهمة من خلال شبكةٍ متنامية من المتاحف، والمواقع الأثرية، والمهرجانات، وأعمال الفن العام التركيبية، والبرامج الفنية. تصون متاحف قطر ممتلكات دولة قطر الثقافية ومواقعها التراثية وترممها وتوسع نطاقها، وذلك بمشاركتها الفن والثقافة من قطر، والشرق الأوسط، وشمال أفريقيا، ومنطقة جنوب آسيا مع العالم، وأيضًا بإثرائها لحياة المواطنين، والمقيمين وزوار البلاد.  
وقد جعلت متاحف قطر، تحت رعاية حضرة صاحب السمو الشيخ تميم بن حمد آل ثاني، أمير البلاد المفدى، وبقيادة سعادة الشيخة المياسة بنت حمد بن خليفة آل ثاني، رئيس مجلس أمناء متاحف قطر، من دولة قطر مركزًا حيويًا للفنون، والثقافة، والتعليم في منطقة الشرق الأوسط وما حوله. وتُعتبر متاحف قطر جزءًا لا يتجزّأ من هدف تنمية دولةٍ مبتكرة، ومتنوعة ثقافيًا، وتقدميّة، تجمع الناس معًا لتشجيع الفكر الحديث، وإثارة النقاشات الثقافية الهامة، والتوعية بالمبادرات البيئية والاستدامة وتشجيعها، وإسماع صوت الشعب القطري.   
أشرفت متاحف قطر، منذ تأسيسها في عام 2005، على تطوير كل من: متحف الفن الإسلامي، وحديقة متحف الفن الإسلامي، ومتحف: المتحف العربي للفن الحديث، ومتحف قطر الوطني، وجاليري متاحف قطر– الرواق، وجاليري متاحف قطر– كتارا، و3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، ودَدُ - متحف الأطفال في قطر.   
من خلال المركز الإبداعي، تطلق متاحف قطر المشاريع الفنية والإبداعية، وتدعمها، مثل مطافئ: مقر الفنانين، تصوير: مهرجان قطر للصورة، وM7، المركز الإبداعي للتصميم والابتكار والأزياء الذي يصقل المواهب الفنية، ويقدم الفرص لتطوير بنية تحتية ثقافية قوية ومستدامة.  
ويعبر ما تقوم به متاحف قطر عن ارتباطها الوثيق بقطر وتراثها، والتزامها الراسخ بالدمج وسهولة الوصول، وإيمانها بقيمة الابتكار.
مسؤولة الإعلام:
السيدة/ ماريا لويزا برنابي
إدارة التسويق والاتصال
شركة إن-كيو إنتربرايسز ذ.م.م. التابعة لمتاحف قطر
هاتف: 5335 4452 974+
بريد إلكتروني: mbernabe@qm.org.qa
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