[bookmark: _Hlk113663051]متاحف قطر تحافظ على تسعيرة التذاكر الحالية إلى غاية الأول من أبريل
الدوحة، قطر،29 ديسمبر 2022 - أعلنت متاحف قطر أن أسعار التذاكر الحالية لجميع المتاحف والمعارض ستظل على حالها حتى 1 أبريل 2023.
على مدار النسخة التاريخية لكأس العالم FIFA قطر 2022، جذبت متاحف قطر إليها مشجعي كرة القدم من جميع أنحاء العالم لخوض تجربة فريدة في أحدث متاحفها وصالات عرضها، ومعارضها، ومواقعها التراثية.
ومع استمرار المعارض المؤقتة المتعدّدة المتاحة للجمهور حتى فصل الربيع، ستحافظ متاحف قطر على تسعيرة التذاكر الحالية حتى الأول من أبريل 2023، مما يتيح لأفراد المجتمع وزوار قطر فرصة للتعرف على التاريخ الغني للبلد وثقافته الثرية، وأيضا الاستمتاع بالعروض الثقافية الحالية التي تتيحها متاحف قطر.
ويشمل ذلك متحف قطر الوطني، ومتحف الفن الإسلامي، و3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، وموقع الزبارة الأثري، بالإضافة إلى M7 ، المركز الإبداعي الذي افتتح حديثًا في قطر، والذي يعرض فيه حاليًا معرض فالنتينو إلى الأبد.
ويسر متاحف قطر أن تؤكد على الدخول المجاني المتاح في متاحفها وصالات عرضها ومواقعها التراثية لفائدة مواطنيها ومقيميها في قطر، والمنتمين لدول مجلس التعاون الخليجي.
أما بالنسبة لجميع الزوار الآخرين، تظل تسعيرة التذاكر على النحو التالي:
· الدخول إلى متحف قطر الوطني، و3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، ومتحف الفن الإسلامي: 100 ريال قطري للكبار، ومجانًا للأطفال من سن 16عامًا فما أقل.
· متحف: المتحف العربي للفن الحديث، غَزْل العروق: حياكة تاريخ فلسطين؛ ومتحف لوسيل: حكايات عالم يجمعنا؛ ومعرض اكتشف الجزيرة: 50 ريالًا قطريًا، ومجانًا للأطفال الذين تقل أعمارهم عن 16 عامًا.
· موقع الزبارة الأثري العالمي: 35 ريالًا قطريًا، ومجانًا للأطفال الذين تقل أعمارهم عن 16 عامًا.
· يايوي كوساما: روحي تزدهر للأبد: 10 ريالًا قطريًا، ومجانا للأطفال الذين تقل أعمارهم عن 16 عامًا.
· الدخول إلى معرض فالنتينو إلى الأبد في M7: 100 ريال قطري، ومجانًا للأطفال الذين تقل أعمارهم عن 16 عامًا.
وتستمر مجانية الدخول لحاملي بطاقة هيّا لجميع المواقع، باستثناء متحف قطر الوطني ومتحف الفن الإسلامي، وذلك إلى غاية 23 يناير 2023.
كما تستمر جميع المتاحف والمعارض في السماح بالدخول المجاني إلى مقاهي المتاحف، ومطاعمها، ومحلات بيع الهدايا التابعة لها.
جدير بالذكر أن متاحف قطر استأنفت ساعات العمل المعتادة. وما لم يرد خلاف ذلك، فإن جميع المتاحف وصالات العرض مفتوحة في المواعيد التالية:
من السبت إلى الخميس: من 9 صباحًا إلى 7 مساءً
أيام الجمعة: من 1:30 ظهرًا إلى 7 مساءً
وبعد إعادة الفتح الكامل لشارع الكورنيش في كلا الاتجاهين، أصبح الوصول إلى كل من متحف الفن الإسلامي وجاليري الرواق متاحًا بالسيارات الخاصة أو سيارات الأجرة أو عبر إحدى حافلات النقل المجانية التابعة لمتاحف قطر.
لمزيد من المعلومات، ولحجز تذاكر المتاحف واقتنائها، يرجى زيارة الرابط التالي www.qm.org.qa
-انتهى-
نبذة عن متاحف قطر 
تُقدّم متاحف قطر، المؤسسة الأبرز للفنون والثقافة في الدولة، تجارب ثقافية أصيلة وملهمة من خلال شبكةٍ متنامية من المتاحف، والمواقع الأثرية، والمهرجانات، وأعمال الفن العام التركيبية، والبرامج الفنية. تصون متاحف قطر ممتلكات دولة قطر الثقافية ومواقعها التراثية وترممها وتوسع نطاقها، وذلك بمشاركتها الفن والثقافة من قطر، والشرق الأوسط، وشمال أفريقيا، ومنطقة جنوب آسيا مع العالم، وأيضًا بإثرائها لحياة المواطنين، والمقيمين وزوار البلاد. 
وقد جعلت متاحف قطر، تحت رعاية حضرة صاحب السمو الشيخ تميم بن حمد آل ثاني، أمير البلاد المفدى، وبقيادة سعادة الشيخة المياسة بنت حمد بن خليفة آل ثاني، رئيس مجلس أمناء متاحف قطر، من دولة قطر مركزًا حيويًا للفنون، والثقافة، والتعليم في منطقة الشرق الأوسط وما حوله. وتُعتبر متاحف قطر جزءًا لا يتجزّأ من هدف تنمية دولةٍ مبتكرة، ومتنوعة ثقافيًا، وتقدميّة، تجمع الناس معًا لتشجيع الفكر الحديث، وإثارة النقاشات الثقافية الهامة، والتوعية بالمبادرات البيئية والاستدامة وتشجيعها، وإسماع صوت الشعب القطري. 
أشرفت متاحف قطر، منذ تأسيسها في عام 2005، على تطوير كل من: متحف الفن الإسلامي، وحديقة متحف الفن الإسلامي، ومتحف: المتحف العربي للفن الحديث، ومتحف قطر الوطني، وجاليري متاحف قطر– الرواق، وجاليري متاحف قطر– كتارا، و3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، ودَدُ - متحف الأطفال في قطر.   
من خلال المركز الإبداعي، تطلق متاحف قطر المشاريع الفنية والإبداعية، وتدعمها، مثل مطافئ: مقر الفنانين، تصوير: مهرجان قطر للصورة، وM7، المركز الإبداعي للتصميم والابتكار والأزياء الذي يصقل المواهب الفنية، ويقدم الفرص لتطوير بنية تحتية ثقافية قوية ومستدامة.  
ويعبر ما تقوم به متاحف قطر عن ارتباطها الوثيق بقطر وتراثها، والتزامها الراسخ بالدمج وسهولة الوصول، وإيمانها بقيمة الابتكار.

