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عودة بازار متحف الفن الإسلامي في حديقة متحف الفن الإسلامي 
تبدأ عطلات نهاية الأسبوع المفعمة بالمرح والنشاط بتاريخ 24 فبراير

الدوحة، 23 فبراير 2023 - يعود بازار متحف الفن الإسلامي في حديقة متحف الفن الإسلامي ويقدم مجموعة كبيرة من خيارات التسوق من المخبوزات والفنون والحرف اليدوية والهدايا الفريدة والملابس وغيرها الكثير. ابتداءً من تاريخ 24 فبراير، سيعمل البازار خلال عطلات نهاية الأسبوع حتى 18 مارس، أيام الجمعة من الساعة 2:00 ظهراً حتى 10:00 مساءً ويوم السبت من 10:00 صباحاً حتى 8:00 مساءً.

يذكرنا بازار متحف الفن الإسلامي بتقاليد السوق القديم، وهو مكان رائع لقضاء عطلات نهاية الأسبوع مع العائلة والأصدقاء. من خلال التجول في حديقة متحف الفن الإسلامي ستصلون إلى متاجر محلية مميزة وفريدة من نوعها.

إضافة إلى المرافق التي يُمكن الاستمتاع بها في حديقة متحف الفن الإسلامي، أطلقت متاحف قطر دعوة عامة لموزعي منافذ بيع المأكولات والمشروبات لتشغيل أكشاك بيع مأكولات على شاطئ البحر.

كما يوجد العديد من الأنشطة المناسبة للعائلات في مواقع الأكشاك في حديقة متحف الفن الإسلامي والمساحات الفنية العامة الغامرة وإطلالة خلابة على البحر. يُطلب من الموزعين المهتمين تقديم مقترحات لكشك كافيه على شاطئ البحر مع خدمة سريعة وخيارات بسيطة لتناول الطعام في الهواء الطلق.

سيتم تقييم عطاءات الموزعين المشاركين لتشغيل أكشاك بيع المأكولات المطلة على البحر وفقًا لقوة المفهوم أو "الفكرة" من حيث، على سبيل المثال لا الحصر، القائمة والأسعار والأفكار الإبداعية. بالإضافة إلى ذلك، سيعتمد العطاء الفائز على التصميم والإعداد وجودة المنتجات والتواجد على مواقع التواصل الاجتماعي والخبرة في تشغيل منافذ بيع المأكولات والمشروبات. كما ستكون الميزانية المدققة للسنة الماضية جزءًا من التقييم.

للحصول على المتطلبات التفصيلية، يمكن للموزعين المهتمين إرسال استفساراتهم عبر البريد الإلكتروني إلى BDRFP@qm.org.qa أو عن طريق الاتصال على 31060040 974+

يمكن تقديم الطلبات على https://qm.org.qa/en/calendar/food-kiosk-operator-in-mia-park/ في أو قبل 12 مارس 2023.

تنتظركم ثماني عطلات نهاية أسبوع من التسوق والتجمع الممتع لجميع أفراد الأسرة في بازار متحف الفن الإسلامي، كونوا جزءاً من المجتمع النابض بالحياة.
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نبذة عن شركة إن-كيو إنتربرايسز
[bookmark: _Hlk121655495]شركة إن-كيو إنتربرايسز ذ.م.م.، هي الذراع التجاري لمتاحف قطر، وهي شركة تابعة ومملوكة بالكامل لمتاحف قطر، وتعمل في المقام الأول في قطاعات البيع بالتجزئة والأغذية والمشروبات وخدمات الضيافة. 
منذ تأسيسها عام 2015، استطاعت إن-كيو تكوين سمعة طيبة في الجودة، والمنتجات الحصرية، والأصالة، والإبداع في كل ما تقوم به، وهي أفكار استلهمتها من مهمة متاحف قطر.
إن-كيو هي الطرف المعني الرئيسي وراء هذا الالتزام، وخلق فرص تجارية للفنانين والمصممين الشباب، وأصحاب المشاريع، فضلًا عن إشراك جمهور متاحف قطر من خلال البضائع والمطبوعات ومتجرها الإلكتروني، ومن خلال توفير الخبرات الموثوقة من خلال عمليات متنوعة والتي تشمل: 

المطاعم والمقاهي
· مطعم إدام، أحد مطاعم الشيف العالمي آلان دوكاس، والمقهى في متحف الفن الإسلامي
· كافيه متحف الفن الإسلامي، المقاهي والأكشاك في حديقة متحف الفن الإسلامي
· مطعم جيوان في متحف قطر الوطني
· كافيه 875 وأكشاك أخرى في متحف قطر الوطني
· مقهى زهرة الصحراء في متحف قطر الوطني
· مطعم وكافيه نوى في 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي
· كافيه متحف في متحف: المتحف العربي للفن الحديث
· المرجان (بلهمبار)
· كافيه بروفايلز في M7 
· مقهى رالف في بلاس فاندوم
متاجر البيع بالتجزئة
· متجر الهدايا في متحف الفن الإسلامي
· متجر الهدايا في متحف قطر الوطني
· متجر هدايا في 3-2-1متحف قطر الأولمبي والرياضي 
· متجر الهدايا في متحف: المتحف العربي للفن الحديث
· متجر كاس آرت قطر
· متاجر البيع المؤقتة في M7، مطافئ: مقر الفنانين، كتارا والرواق
· كشك متاحف قطر في دوحة فستيفال سيتي
· متجر إن-كيو الالكتروني عبر الانترنت
· متجر كاس آرت قطر الالكتروني عبر الانترنت (قريباً)

نقدم أيضًا تجارب مبتكرة في تقديم الطعام من خلال إن-كيو للضيافة، ونسهل استئجار الأماكن للأحداث التي تستضيفها المتاحف والأماكن التراثية في المواقع التالية:
· متحف الفن الإسلامي
· متحف قطر الوطني
· 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي
· M7
· مطافئ: مقر الفنانين
· متحف
· قلعة الزبارة
· أبراج برزان
· صالة عرض متاحف قطر – كتارا

تقدم إن-كيو خدمات القوى العاملة في إطار وظيفة تعاقد القوى العاملة للعميل الأساسي والمنظمة الأم، متاحف قطر.

نبذة عن متاحف قطر
تُقدّم متاحف قطر، المؤسسة الأبرز للفنون والثقافة في الدولة، تجارب ثقافية أصيلة وملهمة من خلال شبكةٍ متنامية من المتاحف، والمواقع الأثرية، والمهرجانات، وأعمال الفن العام التركيبية، والبرامج الفنية. تصون متاحف قطر ممتلكات دولة قطر الثقافية ومواقعها التراثية وترممها وتوسع نطاقها، وذلك بمشاركتها الفن والثقافة من قطر، والشرق الأوسط، وشمال أفريقيا، ومنطقة جنوب آسيا مع العالم، وأيضًا بإثرائها لحياة المواطنين، والمقيمين وزوار البلاد. 

وقد جعلت متاحف قطر، تحت رعاية حضرة صاحب السمو الشيخ تميم بن حمد آل ثاني، أمير البلاد المفدى، وبقيادة سعادة الشيخة المياسة بنت حمد بن خليفة آل ثاني، رئيس مجلس أمناء متاحف قطر، من دولة قطر مركزًا حيويًا للفنون، والثقافة، والتعليم في منطقة الشرق الأوسط وما حوله. وتُعتبر متاحف قطر جزءًا لا يتجزّأ من هدف تنمية دولةٍ مبتكرة، ومتنوعة ثقافيًا، وتقدميّة، تجمع الناس معًا لتشجيع الفكر الحديث، وإثارة النقاشات الثقافية الهامة، والتوعية بالمبادرات البيئية والاستدامة وتشجيعها، وإسماع صوت الشعب القطري.  

أشرفت متاحف قطر، منذ تأسيسها في عام 2005، على تطوير كل من: متحف الفن الإسلامي، وحديقة متحف الفن الإسلامي، ومتحف: المتحف العربي للفن الحديث، ومتحف قطر الوطني، وجاليري متاحف قطر– الرواق، وجاليري متاحف قطر– كتارا، و3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي. وتشمل المتاحف المستقبلية ودَدُ - متحف الأطفال في قطر، ومتحف قطر للسيارات، ومطاحن الفن، ومتحف لوسيل.
  
من خلال المركز الإبداعي، تُطلق وتدعم متاحف قطر مشاريع فنية وإبداعية، مثل مطافئ: مقر الفنانين، تصوير: مهرجان قطر للصورة، وM7، المركز الإبداعي للتصميم والابتكار والأزياء، وليوان، استديوهات ومختبرات التصميم، مشاريع تصقل المواهب الفنية، وتتيح الفرص لإرساء بنية تحتية ثقافية قوية ومستدامة. 
ويعبر ما تقوم به متاحف قطر عن ارتباطها الوثيق بقطر وتراثها، والتزامها الراسخ بالدمج وسهولة الوصول، وإيمانها بقيمة الابتكار. 


مسؤولة الإعلام:
السيدة/ ماريا لويزا برنابي
إدارة التسويق والاتصال
شركة إن-كيو إنتربرايسز ذ.م.م. التابعة لمتاحف قطر
هاتف: 5335 4452 974+
بريد إلكتروني: mbernabe@qm.org.qa
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