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احتفلوا بأجواء رمضان في جيوان وكافيه #999
قدر هائل من المأكولات الشهية في انتظاركم
[bookmark: _Hlk129599008]الدوحة، 6 أبريل 2023 - استمتعوا بالإفطار والسحور خلال الأيام المتبقية من شهر رمضان المبارك، في كل من مطعم جيوان بمتحف قطر الوطني، وكافيه #999 بمطافئ. تحت إدارة شركة إن-كيو إنتربرايسز، الذراع التجارية لمتاحف قطر، وهي شركة تابعة ومملوكة بالكامل لمتاحف قطر، ضمن إطار الشراكة والتعاون مع مجموعة دوكاس باريس، يقدّم لكم مطعما جيوان وكافيه #999 مزيجًا منسجمًا بين الفن والطهي.
لأنه أبدع رحلة طهي تسكن الذاكرة، ستكتشفون نكهات مختلفة وأذواق متنوعة من الإفطار حتى السحور في مطعم جيوان، مع قائمة من 5 أطباق  تشمل أرقى المأكولات القطرية المعاصرة. إلى جانب المقبلات، يمكنك تذوق سمك الإبرة مع البطاطس والطرخون مع جبن الحلوم محمصة والبصل. أما بالنسبة للطبق الرئيسي، فإن الروبيان بالزنجبيل والفلفل الحار وفطائر لحم الضأن والأرز باللومي والبروكولي المشوي كافية لأن تصنع تجربتك اللذيذة. وتأتي الحلويات لتختتم هذه التجربة مع مفروكة الفستق، والأناناس بالنعناع والزعفران، ومثلجات سوفليه التمر باللبن، وحلوى النوجا المجمدة، والبرتقال والفواكه المجففة، والتشورو بالهيل الأسود والشوكولاتة.
من خلال تموقعه في الطابق الرابع من متحف قطر الوطني، يمكن للضيوف تناول طعامهم سواء في الداخل أو في الهواء الطلق بشرفة المطعم، مع الاستمتاع بالدوحة وأفقها الآسر والكورنيش الساحر من الساعة 5:30 مساءً، حتى الساعة 2:00 صباحًا. يدعو  جيوان ضيوفه ليستمتعوا بمناظر استثنائية لمشهد البحر من الشرفة الخارجية، ويعيشوا تجربة مريحةً بقربهم من البحر.
موازاةً مع ذلك، يقدم كافيه#999  بمطافئ - مركز يجمع الفنانين وعشاق الفن في الدوحة - تجربة رمضانية ساحرة في حلته الجديدة، حيث يعرض مأكولات إيطالية أصيلة بالطابع الفريد للمائدة الطويلة، من الغبقة وحتى السحور. ومن الساعة 8:30 مساءً حتى الساعة 12:30 صباحًا، وعلى طاولات العشاء الإيطالية التقليدية الطويلة التي تتميّز بطابعها المحفز للذكريات، تنشأ أجواء دافئة وجاذبة للعائلات والأصدقاء. استمتعوا بالمقبلات، والحساء الخاص برمضان، ومشروب الموكتيل. وفي الطبق الرئيسي، اختاروا ما يحلو لكم من عصيدة دقيق الذرة، ولحم بقري بصلصة الراجو وجبن البارميزان؛ بالإضافة إلى سمك الهامور على طريقة روما، أو لحم كتف الضأن الطري مع البروكولي والصلصة المطبوخة. أما ختام هذه التجربة الرمضانية في كافيه #999 فيكون مع خيارات مميّزة للتحلية - تيراميسو، أو بانا كوتا بجوز الهند، أو مجموعة مختارة من المثلجات، أو الشراب المثلج (سوربيه).
وقال إيف جودارد، مدير عمليات المأكولات والمشروبات في إن-كيو: "في شهر رمضان المبارك، قمنا بتصميم وصياغة قائمة الطعام والعروض بشكل يضفي السعادة لدى ضيوفنا. وإننا متحمّسون لتقديم تجربة طهي متنوعة وفريدة من نوعها لضيوفنا وزوارنا الكرام. لتحقيق ذلك، نجعل أطباقنا اللذيذة ومأكولاتنا مُحاطةً بأجواء فنية، كما أن موظفينا حريصون على تقديم خدماتهم بشكل يليق بضيوفنا.
لمزيد من المعلومات حول مطعم جيوان، وللحجز، تفضلوا بزيارة jiwan.qa، أو الاتصال على +974 44525725. 
لمزيد من المعلومات حول كافيه #999، وللحجز، يُرجى الاتصال على +974 4452 5650.
-انتهى-
نبذة عن شركة إن-كيو إنتربرايسز
[bookmark: _Hlk121655495]شركة إن-كيو إنتربرايسز ذ.م.م.، هي الذراع التجاري لمتاحف قطر، وهي شركة تابعة ومملوكة بالكامل لمتاحف قطر، وتعمل في المقام الأول في قطاعات البيع بالتجزئة والأغذية والمشروبات وخدمات الضيافة. 
منذ تأسيسها عام 2015، استطاعت إن-كيو تكوين سمعة طيبة في الجودة، والمنتجات الحصرية، والأصالة، والإبداع في كل ما تقوم به، وهي أفكار استلهمتها من مهمة متاحف قطر.
إن-كيو هي الطرف المعني الرئيسي وراء هذا الالتزام، وخلق فرص تجارية للفنانين والمصممين الشباب، وأصحاب المشاريع، فضلًا عن إشراك جمهور متاحف قطر من خلال البضائع والمطبوعات ومتجرها الإلكتروني، ومن خلال توفير الخبرات الموثوقة من خلال عمليات متنوعة والتي تشمل: 
المطاعم والمقاهي
· مطعم إدام، أحد مطاعم الشيف العالمي آلان دوكاس، ومقهى متحف الفن الإسلامي
· كافيه متحف الفن الإسلامي، المقاهي والأكشاك في حديقة متحف الفن الإسلامي
· مطعم جيوان في متحف قطر الوطني
· كافيه 875 وأكشاك أخرى في متحف قطر الوطني
· مقهى زهرة الصحراء في متحف قطر الوطني
· مطعم وكافيه نوى في 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي
· المرجان (بلهمبار)
· كافيه بروفايلز في M7 
· مقهى رالف في بلاس فاندوم
متاجر البيع بالتجزئة
· متجر الهدايا في متحف الفن الإسلامي
· متجر الهدايا في متحف قطر الوطني
· متجر هدايا في 3-2-1متحف قطر الأولمبي والرياضي 
· متجر الهدايا في متحف: المتحف العربي للفن الحديث
· متجر كاس آرت قطر
· متاجر البيع المؤقتة في M7، مطافئ: مقر الفنانين، كتارا والرواق
· كشك متاحف قطر في دوحة فستيفال سيتي
· متجر إن-كيو الالكتروني عبر الانترنت
· متجر كاس آرت قطر الالكتروني عبر الانترنت (قريباً)

نقدم أيضًا تجارب مبتكرة في تقديم الطعام من خلال إن-كيو للضيافة، ونسهل استئجار الأماكن للأحداث التي تستضيفها المتاحف والأماكن التراثية في المواقع التالية:
· متحف الفن الإسلامي
· متحف قطر الوطني
· 3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي
· M7
· مطافئ: مقر الفنانين
· متحف
· قلعة الزبارة
· أبراج برزان
· صالة عرض متاحف قطر – كتارا

تقدم إن-كيو خدمات القوى العاملة في إطار وظيفة تعاقد القوى العاملة للعميل الأساسي والمنظمة الأم، متاحف قطر.
نبذة عن دوكاس باريس
تركز دوكاس باريس نشاطها في مجال الأغذية، والمطاعم، والضيافة، والتعليم، والاستشارات. وتطوِّر الشركة الأفكار المبتكرة على نحو مستمر، وتضمن استدامتها. ويستند سعيها المتواصل للتميز على موهبة العاملين والعاملات، وعلى جودة المنتج والمهارة العالية. ويعدّ ألان دوكاس، رئيس الشركة ومؤسسها، مصدر إلهام الشركة، وهو يكرس نفسه لتقديم مأكولات فاخرة، ونقل خبرته، وتطوير رؤية ذات موثوقية لمهنته.
نبذة عن متاحف قطر
تُقدّم متاحف قطر، المؤسسة الأبرز للفنون والثقافة في الدولة، تجارب ثقافية أصيلة وملهمة من خلال شبكةٍ متنامية من المتاحف، والمواقع الأثرية، والمهرجانات، وأعمال الفن العام التركيبية، والبرامج الفنية. تصون متاحف قطر ممتلكات دولة قطر الثقافية ومواقعها التراثية وترممها وتوسع نطاقها، وذلك بمشاركتها الفن والثقافة من قطر، والشرق الأوسط، وشمال أفريقيا، ومنطقة جنوب آسيا مع العالم، وأيضًا بإثرائها لحياة المواطنين، والمقيمين وزوار البلاد.
وقد جعلت متاحف قطر، تحت رعاية حضرة صاحب السمو الشيخ تميم بن حمد آل ثاني، أمير البلاد المفدى، وبقيادة سعادة الشيخة المياسة بنت حمد بن خليفة آل ثاني، رئيس مجلس أمناء متاحف قطر، من دولة قطر مركزًا حيويًا للفنون، والثقافة، والتعليم في منطقة الشرق الأوسط وما حوله. وتُعتبر متاحف قطر جزءًا لا يتجزّأ من هدف تنمية دولةٍ مبتكرة، ومتنوعة ثقافيًا، وتقدميّة، تجمع الناس معًا لتشجيع الفكر الحديث، وإثارة النقاشات الثقافية الهامة، والتوعية بالمبادرات البيئية والاستدامة وتشجيعها، وإسماع صوت الشعب القطري. أشرفت متاحف قطر، منذ تأسيسها في عام 2005، على تطوير كل من: متحف الفن الإسلامي، وحديقة متحف الفن الإسلامي، ومتحف: المتحف العربي للفن الحديث، ومتحف قطر الوطني، و3-2-1 متحف قطر الأولمبي والرياضي، وجاليري متاحف قطر– الرواق، وجاليري متاحف قطر– كتارا، ومهرجان قطر للصورة: تصوير. وتشمل المشاريع المستقبلية: دَدُ - متحف الأطفال في قطر، ومطاحن الفن، ومتحف قطر للسيارات، ومتحف لوسيل.
كما تجدون بين أرجاء قطر أحد أضخم برامج الفن العام وأكثرها طموحًا في العالم. ومن خلال إدارة الآثار، تقود متاحف قطر العديد من المبادرات للحفاظ على المواقع والمباني التاريخية في قطر وترميمها. كما تطلق مراكز إبداعية، ترعى المواهب الفنية وتقدم الفرص لتطوير بنية تحتية ثقافية قوية ومستدامة وتدعمها. تشمل تلك المراكز الإبداعية مطافئ: مقر الفنانين، وM7، مركز قطر للابتكار وريادة الأعمال في التصميم والأزياء والتكنولوجيا، وليوان، استديوهات ومختبرات التصميم. لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة: https://qm.org.qa.
للتواصل الإعلامي:
السيدة/ ماريا لويزا برنابي
إدارة التسويق والاتصال
شركة إن-كيو إنتربرايسز ذ.م.م. التابعة لمتاحف قطر
الهاتف: 5335 4452 974+
البريد الإلكتروني: mbernabe@qm.org.qa
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