
متاحف قطر تتعاون مع مايكروسوفت لتقديم حلول رقمية تُثري تجارب الزوار
الدوحة، 29 فبراير 2024 - أعلنت متاحف قطر اليوم عن توقيع مذكرة تفاهم مع مايكروسوفت لإثراء تجارب متاحف قطر الذكية لتوفير إمكانات سلسة تتميز بالتكنولوجيا للمقيمين والزوار عبر مؤسسات متاحف قطر. وقد تم توقيع المذكرة خلال مجريات قمة الويب في قطر، حيث يجتمع الآلاف من رواد الأعمال والمستثمرين والقادة الدوليين لتعزيز روابط عالم التكنولوجيا ودفع عجلة الابتكار.
ستشمل عروض مايكروسوفت الاستفادة من خدمات Azure، وإدخال شركاء في تجربة المتاحف الذكية، والتعاون مع مركز الذكاء الاصطناعي الرقمي التابع لمايكروسوفت، والدعم التكنولوجي، واستكشاف المعارض الذكية باستخدام الذكاء الاصطناعي والواقع المعزز والواقع الافتراضي، وتقديم تطبيق OpenAI للابتكار.
كانت متاحف قطر قد تعاونت مع مايكروسوفت في وقت سابق لتيسير انتقال متحف قطر الوطني إلى سحابة مايكروسوفت لتمكينه من تطوير تجارب جديدة للزوار بما في ذلك الواقع المعزز والافتراضي والمختلط.
-انتهى-
نبذة عن متاحف قطر
تُقدّم متاحف قطر، المؤسسة الأبرز للفنون والثقافة في الدولة، تجارب ثقافية أصيلة وملهمة من خلال شبكةٍ متنامية من المتاحف، والمواقع الأثرية، والمهرجانات، وأعمال الفن العام التركيبية، والبرامج الفنية. تصون متاحف قطر ممتلكات دولة قطر الثقافية ومواقعها التراثية وترممها وتوسع نطاقها، وذلك بمشاركتها الفن والثقافة من قطر، والشرق الأوسط، وشمال أفريقيا، ومنطقة جنوب آسيا مع العالم، وأيضًا بإثرائها لحياة المواطنين، والمقيمين وزوار البلاد.
وقد جعلت متاحف قطر، تحت رعاية حضرة صاحب السمو الشيخ تميم بن حمد آل ثاني، أمير البلاد المفدى، وبقيادة سعادة الشيخة المياسة بنت حمد بن خليفة آل ثاني، رئيس مجلس أمناء متاحف قطر، من دولة قطر مركزًا حيويًا للفنون، والثقافة، والتعليم في منطقة الشرق الأوسط وما حوله. وتُعتبر متاحف قطر جزءًا لا يتجزّأ من هدف تنمية دولةٍ مبتكرة، ومتنوعة ثقافيًا، وتقدميّة، تجمع الناس معًا لتشجيع الفكر الحديث، وإثارة النقاشات الثقافية الهامة، والتوعية بالمبادرات البيئية والاستدامة وتشجيعها، وإسماع صوت الشعب القطري.
أشرفت متاحف قطر، منذ تأسيسها في عام 2005، على تطوير كل من: متحف الفن الإسلامي، وحديقة متحف الفن الإسلامي، ومتحف: المتحف العربي للفن الحديث، ومتحف قطر الوطني، وجاليري متاحف قطر– الرواق، وجاليري متاحف قطر– كتارا، و3-2-1متحف قطر الأولمبي والرياضي، ودَدُ - متحف الأطفال في قطر.
من خلال المركز الإبداعي، تطلق متاحف قطر المشاريع الفنية والإبداعية، وتدعمها، مثل مطافئ: مقر الفنانين، تصوير: مهرجان قطر للصورة، وM7، المركز الإبداعي للتصميم والابتكار والأزياء الذي يصقل المواهب الفنية، ويقدم الفرص لتطوير بنية تحتية ثقافية قوية ومستدامة.
ويعبر ما تقوم به متاحف قطر عن ارتباطها الوثيق بقطر وتراثها، والتزامها الراسخ بالدمج وسهولة الوصول، وإيمانها بقيمة الابتكار.
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